



29 апреля 2025 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК провела аудит производственной безопасности на предприятиях компании

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) провела оценку систем охраны труда и промышленной безопасности на своих заводах в рамках ежегодного Дня безопасности труда. Экспертные комиссии, состоящие из топ-менеджеров компании и руководителей предприятий, работали на 25 производственных площадках.

Многоэтапная подготовка к проверке в рамках Дня безопасности труда велась на протяжении нескольких месяцев при активном участии работников компании и подрядных организаций. Сотрудники всех уровней провели оценку соблюдения требований безопасности на рабочих местах. Были учтены данные анализа производственных рисков и планов профилактических мероприятий, сформированных по результатам предыдущего аудита. По итогам выявленных несоответствий разрабатываются планы мероприятий для их устранения. Таким образом, фиксируются достижения за прошедший период и намечаются точки роста на будущее.

В 2025 году упор был сделан на такие темы, как содержание рабочих мест, помещений и территорий, организация инструктажей и стажировок на рабочем месте, предотвращение рисков падения работников с высоты и поверхности одного уровня, безопасность технологического процесса. По итогам аудита, включавшего в себя оценку ситуации в цехах, встречи с коллективами и ознакомление с отчетами за предыдущий период, комиссии определили основные векторы дальнейшей работы.

«Забота о людях – ключевой приоритет в деятельности компании. ТМК постоянно совершенствует систему охраны труда, модернизирует оборудование, чтобы обеспечить комфорт и безопасность на рабочих местах. Такие проекты, как День безопасности труда, позволяют обменяться опытом, выделить и масштабировать лучшие практики на разных площадках компании. Это и новые форматы проведения инструктажей, и повышение квалификации сотрудников с использованием инструментов виртуальной реальности, и цифровые инструменты для контроля за рабочим пространством и анализа нештатных ситуаций. Совместными усилиями мы планомерно продвигаемся к общей цели – достижению нулевого травматизма», – сказал генеральный директор ТМК Сергей Чикалов.

«На опыте наших предприятий мы понимаем, что минимизировать риски можно только при максимальной вовлеченности самих работников в этот процесс. День безопасности труда дает возможность привлечь внимание широкого круга людей к этой теме – в мероприятиях регулярно принимают участие десятки тысяч сотрудников ТМК и подрядных организаций. Таким образом, сотрудники сами становятся соавторами масштабного плана действий по улучшению условий труда и повышению безопасности. В 2024 году на предприятиях ТМК было намечено 1056 мероприятий, более 90% из них было выполнено ко второму кварталу 2025 года», –



ТРУБНАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

сказал заместитель генерального директора – технический директор ТМК Борис Пьянков.

День безопасности труда ТМК проводится в десятый раз, он приурочен ко Всемирному дню охраны труда 28 апреля. В процессе проверки заводы демонстрируют уже внедренные проекты по повышению безопасности производства, предлагают решения по модернизации производственной инфраструктуры, развитию образовательных процессов и культуры безопасности.

ТМК (www.tmk-group.ru) — промышленно-инжиниринговая компания, ведущий поставщик трубных решений, конструкционных материалов и сопутствующих сервисов. ТМК изготавливает стальные трубы, включая трубы из специальных сталей и сплавов, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетической и химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. Компания также производит сложное оборудование для энергетического комплекса, изделия тяжелого машиностроения и металлоконструкции, реализуя инфраструктурные проекты «под ключ». Предприятия в составе ТМК обеспечивают комплексный сервис по ремонту труб, нарезке резьбы, управлению складскими запасами, нанесению изоляции и сопровождению спусков. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных исследовательских центров в Москве и Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com